

# Skolebestyrelse Østervangsskolen og Vor Frue Skole

2024-2025

Dagsorden	Udarbejdes af CT og AR		
Tid og Sted	Onsdag d. 27/11–2024 17.00-19.00 på lærerværelset. Efterfølgende spisning		
Årets møder	26/8 - 24; 24/9 – 24 (holdes på Vor Frue); 27/11-24 (Efterfølgende spisning), 13/1-25; 11/2-25; 12/3-25; 10/4-25; 27/5-25 (Efterfølgende spisning)		
Deltagere	Navn	Status	Valgperiode
	Christian Trolle Andersen	Formand	24-28
	Andreas Malmose Johansen	Næstformand	22-26
	Pernille Krogh Lund	Forældrevalgt medlem	22-26
	Camilla Vilby-Mokvist	Forældrevalgt medlem	24-28
	Bjarke Reitzel-Buchholz	Forældrevalgt medlem	24-28
	Susana Pajares Tosca	Forældrevalgt medlem	22-26
	Morten Steffensen	Forældrevalgt medlem	22-26
	Maria Heskjær	Forældrevalgt suppleant	
	Signe Rørdam Holm	Forældrevalgt suppleant	
	Christian Hjortgaard	Forældrevalgt Suppleant	
	Katrine Richter Jørgensen	Medarbejdervalgt VFS	24-25
	Maiken Køster Nytofte-Bæk	Medarbejdervalgt ØST	24-25
	Anders Høegh	Elevrepræsentant	24-25
	Oliver	Elevrepræsentant	24-25
	Lasse Frendrup	Ekstern	20-24
	Vibeke Pakkenberg	Ekstern	20-24
	Esben Ro Egebo Buhl	Skolens ledelse – som sekretær	
	Rikke Asbøl	Skolens ledelse – som sekretær	
	Rie Sahl	Skolens ledelse – som sekretær	
	Anders Ramsing	Skolens ledelse – som sekretær	
Mødeleder	Christian Trolle		
Referat	Rie Sahl. Referatet godkendes af Anders og udsendes. Referatet godkendes af bestyrelsen på efterfølgende møde.		
Afbud	Susana, Pernille, Vibeke, Katrine, Rikke,		



## Dagsorden

Nr	Tidsramme	Punkt	Referat	Opfølgning
1	17.00-17.05	Godkendelse af dagsorden og referat fra forrige møde	Godkendt	
2	17.05-17.10	Meddelelser fra elevrådet - Anders & Oliver	Anders gennemgår et spørgeskema han har lavet omkring skærm og søvn. Spørgeskemaet sendes ud til Hedegårdenes, Vindinge og Tjørnen.	
3	17.10 - 17.15	Meddelelser fra formand	Ingen meddelelser	
4	17.15 –17.30	Meddelelser fra skoleleder <ul style="list-style-type: none"> <li>• Personale</li> <li>• Årsfest og udsmykningsuge</li> <li>• Kommende børnehaveklasser</li> <li>• Elevfravær - procedurer</li> </ul>	Personale <ul style="list-style-type: none"> <li>• Lillie Hulme</li> <li>• Mette Christiansen</li> <li>• Petina</li> <li>• Ansættelsessamtaler d. 9/12 – kl 15-20 – Bjarke deltager</li> <li>• Ansættelsessamtaler til majbørn onsdag og torsdag</li> </ul> Udsmykningsuge <ul style="list-style-type: none"> <li>• Rigtig god. Eleverne kan det – varierede dage – ved hvad de skal og har set frem til det.</li> </ul> Kommende børnehaveklasser: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Øst – 65</li> <li>• VFS 7</li> <li>• =72/3=24</li> </ul> Elevfravær	

			<ul style="list-style-type: none"> <li>• Status og procedure</li> <li>• Stadig højere end før Corona</li> <li>• Bekymrende – da skolevægning starter her.</li> </ul>	
5	17.30-17.55	<p>Skolens kantine Kantinen er midlertidigt lukket, da skolens kantinemedarbejder har fået andet arbejde. Vi har fået tilbud fra Det danske madhus. AR gennemgår tilbuddet – og bestyrelsen tager stilling til om vi skal indgå en aftale med det danske madhus – eller fastholde den nuværende struktur og genopslå stillingen.</p>	<p>Bestyrelsen anbefaler at skolen går videre med den gamle løsning hvor der ansættes en kantinemedarbejder.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Der anbefales at tale med Hedegårdenes kantinemedarbejder, det fungerer godt.</li> <li>• Loma</li> <li>• Elevinddragelse</li> </ul>	
6	17:55-18:00	Pause		
7	18:00-18:20	<p>Skolens principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• På sidste møde besluttes det at bede alle om at rate de forskellige principper i forhold til hvad vi skal arbejde med at opdatere.</li> <li>• Resultatet foreligger på mødet.</li> <li>• Det foreslås at vi med udgangspunkt i ratingen udvælger og arbejder med 1-2 principper ad gangen i</li> </ul>	<p>Flere principper er løbende revideret. Der laves et fælles dokument hvor alle medlemmer af bestyrelsen kan "rate" fra 1-3 ud for de principper der ønskes revideret. Der åbnes for muligheden for at ønske nye principper. Esben laver et dokument.</p> <p>1-2 principper drøftes ad gangen, dvs. henover 2 bestyrelsesmøder:</p>	

		<p>formen:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Plenum – drøftelse af behov for ændringer</li> <li>2. Skrivegruppe udarbejder forslag</li> <li>3. Plenum – med tilretning og vedtagelse.</li> </ol>	<p>Princip for:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Mobiltelefoner</li> <li>2. Skole/hjem samarbejde</li> <li>3. Digitalisering</li> <li>4. Vikardækning</li> <li>5. Kommunikation mellem skole og hjem</li> <li>6. Kost</li> </ol>	
8	18:20-18.35	<p>Styrkelse af almenområdet.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• I Roskilde er alle skoler i gabng med en større omstilling med fokus på at skabe stærke almene fællesskaber på skole – børneområdet. Anders orienterer og sammenholder det med skolens udviklingsplan.</li> </ul>	Gennemgang af udviklingsplan for Roskilde Kommune og Østervangsskolen	
9	18.35-18.50	<p>Folkeskolens kvalitetsprogram</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Et flertal er har indgået politisk aftale om "Folkeskolens Kvalitetsprogram". Anders gennemgår programmet og sammenholder det med skolernes udviklingsplan.</li> </ul>	Gennemgang af overskrifter i kvalitetsprogrammet	
10	18.50-18.55	Frugtordning	Der bruges allerede meget tid på	

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Stillingtagen til forslag om skolefrugt jf bilag.</li> </ul>	skolemælk. Bestyrelsen er i mod en frugtordning	
11	18.55-19.00	Eventuelt		

### Punkter til kommende møder

<b>Ikke placeret</b>	•
<b>26/8 – 24</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Introduktion til ny bestyrelse</li> <li>•</li> </ul>
<b>24/9 – 24</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Redegørelse for skoleårets planlægning Anbefalinger til fremtidens skole – hjem samarbejde</li> <li>• Liste over principper <ul style="list-style-type: none"> <li>• Liste over dele af skolens virksomhed som bestyrelsen gerne vil orienteres om.</li> <li>• Høring vedr Budget 2025</li> </ul> </li> </ul>
<b>27/11 – 24</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kantine</li> <li>• Kvalitetsprogram</li> <li>• Prioritering af principper</li> <li>• Stærke almenområder</li> <li>• Frugtordning</li> </ul>
<b>13/1 – 25</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Revidering af principper</li> <li>• Tilbage melding fra møde omkring almene fællesskaber – Maria har deltaget i mødet</li> </ul>
<b>11/2 – 25</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Revidering af principper</li> </ul>
<b>12/3 – 25</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Revidering af principper</li> </ul>
<b>10/4 – 25</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Skolens budget 2025</li> <li>• Revidering af principper</li> </ul>

•